



માર્ચ 1, 2024

પ્રિય Bryantville પરિવારો:

અમે 2023-2024 કિન્ડરગાર્ટન પ્રક્રિયા શરૂ કરવા માટે ઉત્સાહિત છીએ, અને અમે તમને અને તમારા ભાવિ Bryantville કિન્ડરગાર્ટનરને જલ્દી મળવા માટે આતુર છીએ! તમામ કિન્ડરગાર્ટન નોંધણીની માહિતી અમારી વેબસાઇટ www.pembrokek12.org પર મળી શકે છે. અમારા કિન્ડરગાર્ટન માહિતી દસ્તાવેજ જોઈ લેવાની ખાતરી કરો. આ દસ્તાવેજ તમને કિન્ડરગાર્ટનની દૈનિક પ્રક્રિયા, કિન્ડરગાર્ટન સ્કીનીંગ પ્રક્રિયા, કિન્ડરગાર્ટન અભ્યાસક્રમ અને Bryantville પ્રાથમિક શાળા માટે વિશિષ્ટ માહિતીની સંક્ષિપ્ત ઝાંખી આપશે.

નીચે વિનંતી કરેલ દસ્તાવેજો પ્રદાન કરવા ઉપરાંત, અમે તમને www.pembrokek12.org ની મુલાકાત લઈને અને નોંધણી બટન (વર્તુળની અંદર પેન્સિલ) પર ક્લિક કરીને PowerSchool માં તમારા આવનારા કિન્ડરગાર્ટન વિદ્યાર્થીની **નોંધણી** કરવા માટે કહીએ છીએ. આવનારા કિન્ડરગાર્ટન વર્ગ માટે 1 માર્ચ, 2024ના રોજ ઓનલાઇન નોંધણી શરૂ થશે અને તે 17 મે, 2024 પહેલા પૂર્ણ કરવી આવશ્યક છે.

જ્યારે તમે PowerSchool પર નોંધણી પૂર્ણ કરી રહ્યાં હોવ ત્યારે કૃપા કરીને નીચેના દસ્તાવેજોની **નકલો** અપલોડ કરો અથવા સીધા Bryantville પ્રાથમિક શાળાની મુખ્ય ઓફિસમાં મેઇલ/ડિલિવર કરો. **તમામ દસ્તાવેજો સ્કીનીંગ તારીખ પહેલા પ્રાપ્ત થવું જોઈએ.**

- * ડીડ, લીઝ એગ્રીમેન્ટ, મોર્ટગેજ બિલ, ઇલેક્ટ્રિક બિલ, પાણી, ટેક્સ અથવા કચરાપેટીનું બિલ (વર્તમાન હોવું જોઈએ, છેલ્લા 60 દિવસની અંદરની)
- વર્તમાન ડ્રાઇવરનું લાઇસન્સ અથવા માન્ય ફોટો ID
- વિદ્યાર્થીનું જન્મ પ્રમાણપત્ર
- વિદ્યાર્થીની વર્તમાન શારીરિક પ્રમાણપત્ર (અપડેટ કરેલ શારીરિક અને રસીકરણ દર્શાવે છે) (છેલ્લા 13 મહિનાની અંદરની તારીખ)
- કોર્ટના કાગળો (જો લાગુ હોય તો)
- પાછલા શાળાના રેકોર્ડ્સ / પૂર્વશાળાનું મૂલ્યાંકન (જો લાગુ હોય તો)
- કિન્ડરગાર્ટન પેરેન્ટ પ્રશ્નાવલી

* જો તમે કુટુંબના કોઈ સભ્ય અથવા મિત્ર સાથે રહો છો, તો તમારે ઘરમાલિકનો **નોટરાઈઝ્ડ** પત્ર સબમિટ કરવો આવશ્યક છે જેમાં લખેલું હોવું જોઈએ કે તમે અને તમારા બાળક(બાળકો) તેમની સાથે તેમના મકાને રહેશો. ઘરમાલિકે અમને તેમના મોર્ટગેજ બિલ, લીઝ અથવા ટાઉન ઓફ Pembroke બિલની નકલ પ્રદાન કરવાની જરૂર પડશે.



કૃપા કરીને www.pembrokek12.org ની મુલાકાત લેતી વખતે કિન્ડરગાર્ટન પેરેન્ટ પ્રશ્નાવલી ડાઉનલોડ કરો અને સ્ક્રીનીંગ પહેલાં Bryantville પ્રાથમિક શાળામાં પહોંચાડો. પ્રશ્નાવલીઓ અમારા વહીવટી સહાયક, Erika Rossiniને erika.rossini@pembrokek12.org પર ઇમેઇલ કરી શકાય છે અથવા Bryantville પ્રાથમિક શાળામાં મેઇલ/ડ્રોપ ઓફ કરી શકાય છે.

Bryantville ખાતે કિન્ડરગાર્ટન ઇન્ફર્મેશન નાઇટ, **ગુરુવાર, મે 2 ના રોજ 6:30** વાગ્યે કાફેટેરિયામાં થશે. અમારા કાર્યક્રમની ઝાંખી મેળવવા અને અમારા કિન્ડરગાર્ટન સ્ટાફને મળવા માટે પરિવારોને હાજર રહેવા માટે પ્રોત્સાહિત કરવામાં આવે છે. તમારે ઓફિસમાં સબમિટ કરવાની જરૂર હોય તે કોઈપણ કાગળ આપવા માટે આ એક શ્રેષ્ઠ તક છે.

2024-2025 શાળા વર્ષ માટેની કિન્ડરગાર્ટન સ્ક્રિનિંગ પ્રક્રિયા 29 મે અને 3 જૂનના રોજ Bryantville પ્રાથમિક શાળામાં યોજાશે. ઓનલાઇન નોંધણી પૂર્ણ થયા પછી તમને તમારા બાળકની સ્ક્રિનિંગ શેડ્યુલ કરવા માટે એક લિંક મોકલવામાં આવશે. **સ્ક્રિનિંગ શાળાના દિવસ દરમિયાન થાય છે અને લગભગ 60-90 મિનિટ ચાલે છે. અમે તમને બિલ્ડિંગના પાછળના ભાગમાંથી બિલ્ડિંગમાં પ્રવેશવા માટે કહીએ છીએ.**

અમે તમામ પરિવારોને માહિતી દસ્તાવેજની સમીક્ષા કરવા અને નોંધણી અને સ્ક્રિનિંગ પ્રક્રિયા પૂર્ણ કરવા પ્રોત્સાહિત કરીએ છીએ, પછી ભલે તમે આ સમયે 2024-2025 શાળા વર્ષ માટે Pembroke પબ્લિક સ્કૂલ્સમાં તમારા વિદ્યાર્થીની નોંધણી વિશે અચોક્કસ હોવ. નોંધણી અને સ્ટાફની આવશ્યકતાઓ નજીકથી સંબંધિત છે, તેથી જો તમે આગામી શાળા વર્ષ માટે Bryantvilleમાં જોડાવાનું પસંદ ન કરો, તો અમે તમને erika.rossini@pembrokek12.org સૂચિત કરવા કહીએ છીએ. મહેરબાની કરીને, જો તમે ખાનગી અથવા પરોક્ષીય શાળામાં નોંધણી કરવાનું પસંદ કરી રહ્યાં હોવ તો મે 24 સુધીમાં અને જો તમે આગામી શાળા વર્ષ માટે નોંધણી ન કરવાનું પસંદ કરી રહ્યાં હોવ તો 31 મે સુધીમાં ઇમેઇલ કરો.

તમામ માહિતી પર તમારું ધ્યાન આપવા બદલ આભાર. અમે જાણીએ છીએ કે તે અતિશય હોઈ શકે છે! પ્રક્રિયાના કોઈપણ ભાગ દરમિયાન જો તમને કોઈ પ્રશ્નો હોય તો કૃપા કરીને સંપર્ક કરો. અમે તમને અને અમારા ભાવિ Bryantville ટાઇટન્સને મળવા માટે આતુર છીએ!

સ્નેહાધીન,

Jennifer Simmons, MEd, CAGS
આચાર્યશ્રી

Traci Costa, MEd, CAGS
મદદનીશ આચાર્ય